
社会（第１回） 
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問 １ 61.1 問 １ 54.6 問 １ 66.9

問 ２ 88.3 問 ２　　　 51.9 問 ２ 65.5

問 ３　　　 97.0 問 ３　　　 59.0 問 ３ 83.7

問 ４　　　 79.1 問 ４ 50.8 問 ４ 70.7

問 ５ 88.0 問 ５ 75.5 問 ５　　　Ａ 55.7

問 ６　　Ａ 63.3 問 ６ 59.8 問 ５　　　Ｂ 83.2

問 ６　　Ｂ 45.8 問 ７ 72.3 問 6 59.5

問 ７　　　 92.4 問 ８ 48.9 問 7 36.7

問 ８ 98.9

問 ９ 33.2

　合格者最高点　７１

　合格者最低点　４４

問　題 問　題 問　題

１ ２ ３

 

１ 地理分野からの出題です。 

 

問１ 基本的な学習事項であり、概ねよくできていました。 

問２ 東北三大祭りについて出題しました。基本的な学習事項であり、高い得点率でした。 

問３ 基本的な学習事項であり、高い得点率でした。 

問４ 雨温図の問題はほぼ毎年出題しています。多くの受験生が理解できていました。 

問５ 基本的な学習事項であり、高い得点率でした。 

問６ Ａ 確実に得点してもらいたい問題でした。概ねよくできていました。 

     Ｂ 冷害に関する知識について出題しました。もう少し高い得点率を期待していました。地理・歴史・

公民分野を問わず、論述問題はほぼ毎年出題しています。 

問７ 基本的な学習事項であり、高い得点率でした。 

問８ 確実に得点してもらいたい問題でした。高い得点率でした。 

問９ 確実に得点してもらいたい問題でしたが、低い得点率となりました。 

 

 

２ 歴史分野からの出題です。 

 

問１ 基本的な学習事項であり、概ねよくできていました。 

問２ 確実に得点してもらいたい問題でしたが、やや低い得点率となりました。 

問３ 基本的な学習事項であり、概ねよくできていました。 

問４ 問題文から読み取れる情報を整理し、考えることで解答を導き出すことができます。やや低い得点率と

なりました。 

問５ 多くの受験生が理解できていました。戦後史について、よく学習しておいてほしいと思います。 

問６ 確実に得点してもらいたい問題でした。概ねよくできていました。 

問７ 基本的な学習事項であり、多くの受験生が理解できていました。 

問８ 確実に得点してもらいたい問題でしたが、やや低い得点率となりました。 

 

 



３ 公民分野からの出題です。 

 

問１ 確実に得点してもらいたい問題でした。概ねよくできていました。 

問２ 基本的な学習事項であり、概ねよくできていました。 

問３ いわゆる、ふるさと納税に関する知識について出題しました。高い得点率でした。 

問４ 確実に得点してもらいたい問題でした。多くの受験生が理解できていました。新聞や本を読む習慣を身

につけてほしいと思います。 

問５ Ａ 基本的な学習事項であり、確実に得点してもらいたい問題でした。概ねよくできていました。 

   Ｂ 確実に得点してもらいたい問題でした。高い得点率でした。 

問６ 国務大臣について出題しました。概ねよくできていました。 

問７ 法律案の審議過程について出題しました。もう少し高い得点率を期待していました。 

 


